

ВЛАДИМИР ЮДИН

*профессор, доктор филологических наук,  
академик Петровской академии наук и искусств,  
Заслуженный работник высшей школы РФ*

## ВАКЦИНИРОВАТЬСЯ ИЛИ НЕТ? — ВОТ В ЧЁМ ВОПРОС

Почти 130 человек умерли после вакцинации от Covid-19. 128 человек скончались после прививки от коронавирусной инфекции в Швейцарии. Летальные случаи были зарегистрированы в разные промежутки времени после иммунизации от Covid-19. Об этом пишет РИА Новости со ссылкой на надзорный орган за рынком лекарств Swissmedic.

“Несмотря на хронологическую корреляцию, нет никаких конкретных доказательств того, что вакцинация была причиной смерти”, — уверяют нас авторы сообщения. Пациенты получали вакцину Comirnaty от Pfizer/BioN Tech и Moderna. Всего известно о 4319 случаях побочных эффектов. Средний возраст умерших составлял 80,5 года.

На вопрос: “У вас есть страх перед прививкой?” — “Да”, — ответили 79,3% россиян; “Нет”, — 20,7%. Люди в массе своей боятся непредсказуемых последствий после коронавирусной вакцинации... И на то есть серьёзные основания.

Сейчас всё не как год назад: врачам начали платить за работу в “красной зоне”. Диагноз “ковид” стал источником надбавок и премий. “Деду при его лейкомии причину смерти указали “ковид”...” — пишет в интернете автор из Костромы. Да только ли в Костроме такое происходит? По всей России...

“Швейцария... А что же про Россию молчат?? Ведь у нас тоже после прививок умирают! — восклицает другой респондент интернета. — Дано указание выжать из этой хрени максимум — все и рады стараться. У меня есть знакомые. Одна на 6-е сутки умерла после прививки, другая — на десятки... Вот и вся статистика”.

“К сожалению, данная статистика никому не интересна, пока люди пачками за день не начнут умирать, — пишет третий. — У меня есть тоже несколько знакомых, которые, будучи привиты, умерли от ковида...”

“Каждый удар от вакцинации — это удар по бизнесу Голиковой и Поповой. Вы что, хотите их разорить?!” “Я как честный, порядочный человек и гражданин России — отдаю свою дозу вакцины от ковида в пользу партии “Единая Россия”. Пусть им, как самым лучшим людям страны, введут по несколько раз для обеспечения большей устойчивости к заболеванию...” “Завтра Турция встретит первые 10 000 российских туристов. Через неделю Россия встретит турецкий штамм коронавируса. Обмен, так сказать. Торопитесь привиться, продвинутые россияне!...” “Российская Федерация запускает новую акцию. Кто провакцинируется, получают 90% скидку на приобретение земельного

участка на кладбище...” “За 20 лет россиян приучили платить за всё: вода, свет, земля, дрова, навоз, бумажка от государства – и та платная. Даже за мусор и дерьмо деньги берут. А тут вакцина – бесплатно! Прогресс, ребята! Жизнь становится лучше, и умирать стало веселей!..”

Что ж, как видим, высказывания граждан довольно жёсткие, нелицеприятные, порой откровенно саркастические по отношению к власти. Но, будем помнить, глас народа – глас Божий, и к нему надо прислушиваться.

Необходимо срочно создать независимый научно-экспертный совет, который будет профессионально отвечать на сложные медицинские вопросы.

Актриса Мария Шукшина в своём телеграмм-канале заявила о “ещё одном поводе обвинить правящие круги в лукавстве и решении своих финансовых дел”. Телеведущая ссылается на официальную статистику. Смертность в сутки от ковида составила 780 человек, от алкоголизма – 1100 человек, от наркомании молодых людей в возрасте от 14 до 28 лет – 500 человек. “О какой пандемии стоит говорить, господа чиновники? Да, Россия всегда была пьющей страной, но “торчащей” страной на протяжении 30 лет делали её вы, неуважаемые руководители!”

11 июня 2021 года скончался от ковида привитый за полгода до этого главный врач Котельниковской больницы Михаил Анисимов. В декабре месяце он привился, был жив и здоров. Вакцинировался, заболел, умер. Об этом размещена информация в его соцсетях, выложена его фотография. Анисимов много сам агитировал за вакцинацию. Но... заболел и умер...

В этом контексте не могут по меньшей мере не смущать разительные предвыборные перлы отдельных российских политиков высокого ранга с целью замотивировать российских пенсионеров, которые ещё не прошли вакцинацию от коронавируса, сделать укол. С предложением ввести выплату пенсионерам в размере 10 тысяч рублей за прививку выступил депутат Госдумы Василий Власов. Депутат подчеркнул, что сейчас власти некоторых регионов вводят материальные стимулы для вакцинации пожилых, однако единого федерального закона пока нет. Народный избранник выразил уверенность, что такой закон будет, а эти деньги помогут увеличить темп вакцинации пенсионеров...

И вы думаете, что столь оригинальная, сколько и циничная, инициатива депутата не получит поддержку у нищих пенсионеров?! Уверен, ещё как получит! Нищета доводила голодных людей и не до таких крайностей. “Пойду, привьюсь, получу свои 10 штук, а там хоть трава не расти. Зато нагуляюсь последний раз вволю перед смертью!” – с показной храбростью воскликнул мой пожилой сосед-пенсионер.

Правда, встречаются голоса иного порядка. Депутат Госдумы РФ Наталья Поклонская публично заявила: “Я прививки не ставила и ставить не буду, потому что я опасюсь всех этих вакцинаций. Эта вакцина ещё до конца не исследована. Но это моё личное мнение, каждый человек выбирает. Это наше право”.

Очевидно, Поклонской неведомо, что право российских граждан на свой личный выбор относительно вакцинирования то там, то сям грубо попирается. Последнее время всё чаще стали говорить о принудительной вакцинации, на чём особенно настаивают руководители и владельцы иных предприятий, учреждений, учебных заведений и т. д. Принуждают, правда, не открыто, поскольку помнят: статья 285 УК РФ предусматривает наказание за принуждение к медицинским процедурам руководителями предприятий, срок за это от 5 до 10 лет, но оттого не менее упорно и настойчиво...

Я своими глазами видел большие очереди сотрудников учреждений, “добровольно” выстроившихся за вакцинированием. Кому же хочется в один миг лишиться заработка!.. Негласные приказы вакцинироваться – это уже вопрос политический, нарушающий право свободного выбора гражданина.

Между тем, в трудовом договоре нет положения об увольнении, если работник не вакцинируется. Мало кто знает, что семнадцатый Арбитражный суд отменил принудительную вакцинацию – решение № 17АП – 4570/2021 – АК от 02.06.2021 года.

И всё-таки чиновники высокого ранга неумолимо гнут своё. Представитель ВОЗ в России Мелита Вуйнович заявила, что вакцинироваться от Covid-19 можно и нужно при любом уровне антител: “Прививка не может нанести какой-то вред из-за наличия антител”...

Отталкиваясь от таких более чем безответственных заявлений, всё чаще раздаются призывы начать вакцинацию беременных женщин, онкобольных и даже подростков — начиная с 12 лет!.. Им планируют вводить меньшую дозу, чем взрослым, мол, вакцинация защищает не только беременных, а будет защищать новорождённых в результате грудного вскармливания. Во всеуслышанье звучат угрозы роженицам: кто не согласен на вакцинацию — рожайте дома. О подобных опасных прививочных экспериментах в народе грустно шутят: первый — коронный, второй — похоронный..

Крайне рационально, если не сказать цинично, ведут себя некоторые страховые компании. Моя знакомая вознамерилась сделать прививку от коронавируса, но, опасаясь непредсказуемого печального исхода, решила перед прививкой застраховать жизнь и здоровье. Однако в страховой ей отказали на основании того, что вакцина экспериментальная..

В этой связи А. А. Редько, профессор, доктор медицинских наук, академик Российской академии естественных наук (РАЕН), руководитель Санкт-Петербургской профессиональной ассоциации медицинских работников, говорит: “Иммунитет после прививки вам никто не гарантирует: третья фаза испытаний не проведена. То есть **вам фактически говорят, что вы — участник эксперимента. При этом участник с очень урезанными правами** (выделено мной. — В. Ю.). Обычно, когда людей вовлекают в такие эксперименты, их страхуют, им деньги дают. А у вас не будет ни страховки, ни денег. Вы просто подставляете себя под эксперимент, ничего не получая за свой героизм”.

Вот и получается, что надлежащая вакцина не создана для ликвидации covid. Это, выходит, covid создан для вакцины... И как только все здравомыслящие люди это осознают, всё остальное обретёт глубокий, логический смысл.

Небезызвестный в России адвокат Павел Астахов пригрозил, что граждане России, которые занимаются антипрививочной пропагандой, могут стать фигурантами уголовных дел. Он напомнил covid-диссидентам о существовании двух статей Уголовного кодекса РФ: ст. 236 — нарушение санитарно-эпидемиологических норм; ст. 207,1 — распространение заведомо ложной информации об обстоятельствах, представляющих угрозу жизни и безопасности людей.

Хотел бы горячо поблагодарить услужливого адвоката за актуальную юридическую помощь, но одновременно, во-первых, напомнить ему вышеупомянутую статью УК РФ — о наказании за принуждение к медицинским процедурам, во-вторых, рекомендую познакомиться с решением Семнадцатого Арбитражного суда об отмене принудительной вакцинации, и в-третьих, осведомлённому в юридических тонкостях адвокату не мешало бы хорошо знать, что 27 января 2021 г. ПАСЕ (Парламентская ассамблея Совета Европы) поддержала волю народов мира и запретила принудительную вакцинацию. С 27 января 2021 года любое насильственное принуждение человека с помощью страха потерять работу будет считаться преступлением против человека, за что можно подать в суд и выиграть дело против незаконного принуждения. Все должны это знать, а уж известные адвокаты, защищающие права и свободы граждан, и подавно. Принуждение к вакцине с помощью угроз или страха — незаконно и должно пресекаться на корню всем коллективом! В конце концов, мы должны помнить о законных правах человека и гражданина в любой стране и любом обществе.

А что же думает обо всём этом наш доблестный Минздрав?

Минздрав РФ обновил временные методические рекомендации о вакцинации взрослого населения от коронавирусной инфекции. Опубликованные на сайте ведомства, они гласят: “Согласно документу, постоянный медотвод от ковид-вакцинации выдаётся пациентам в следующих ситуациях: при гиперчувствительности к компонентам вакцины; при наличии тяжёлых аллергических реакций; в период грудного вскармливания. Получить временный медотвод можно при острых инфекционных заболеваниях, обострении хронических болезней. Такие пациенты могут привиться через две-четыре недели после выздоровления и ремиссии”. В Минздраве подчеркнули, что беременность не является противопоказанием для вакцинации “Спутником V”. При выявлении противопоказаний к вакцинации врачебная комиссия медучреждения, где наблюдается больной, выдаёт ему справку о наличии противопоказаний на какой-то период или постоянно.

Как видим, Минздрав РФ откровенно встал на позицию тотального вакцинирования без скидки на личное мнение и желание российских граждан, проигнорировав то, что действенная вакцина против постоянно мутирующего коронавируса до конца не готова. . .

Обратимся к авторитетным мнениям специалистов. Лауреат Нобелевской премии, открыватель вируса иммунодефицита человека Люк Монтанье подтвердил, что у людей, которые получили какую-либо форму вакцин, нет шансов на выживание. В своём поистине шокирующем интервью ведущий вирусолог мира прямо сказал: “Нет никакой надежды, а также возможности лечения для тех, кого уже вакцинировали. Нам надо быть готовыми к кремации тел”.

Научный гений опроверг возражения других вирусологов после изучения состава вакцины: “Все они умрут от антителозависимого усиления. Вот всё, что можно сказать”.

В самом деле, согласно гуманитарным законам любого цивилизованного сообщества, экспериментальная вакцинация должна быть строго добровольной. Налицо тревожный общепризнанный факт – вакцинированные люди нынче массово умирают. И всё это делается только ради бизнеса олигархов-фармацевтов. Не надо путать вакцины, проверенные десятилетиями применения и производимые государством, и экспериментальную смесь с элементами генетической инженерии, слепленную за пару месяцев в спешном порядке и реализуемую частными компаниями, зарабатывающими на ней огромные деньги. . .

Как мы знаем, вакцинирование вовсе не бесплатно. За него платит ФОМС точно так же, как за “бесплатную” диспансеризацию. Налицо банальная перекачка средств в частные карманы. Настоящая вакцина, если она действительно защищает, не может быть принудительной, так как отказ опасен только для отказавшегося. Каждый случай принуждения – доказательство аферы.

Перенесшие коронавирусную инфекцию имеют такой же иммунитет к Covid-19, как и те, кто привился. Об этом рассказал микробиолог, научный руководитель ГУНИИ вакцин и сывороток им. Мечникова, академик РАН Виталий Зверев. Он выразил настороженность относительно того, что вакцинируют “всех подряд”. Эксперт подчеркнул, что перенесших коронавирус прививать не нужно, поскольку не бывает такого, что после заболевания иммунитет короче, чем после вакцинации. “Он полноценный всегда, вне зависимости от того, легко или тяжело человек перенёс заболевание”, – заверил Зверев.

Врач-эпидемиолог Эдуард Шунков считает, что переболевшим коронавирусом нужно ориентироваться на уровень антител перед вакцинацией. При высоком титре прививка не нужна, считает он.

Говорит широко известный болгарский врач-эпидемиолог Игорь Гундаров: “Нас заставляют вакцинироваться, не проверив безопасность! Не думая, что возникают проблемы с репродуктивной функцией. Докажите мне, что эта вакцина безопасна в отношении зачатия и качества плода, который будет вынашиваться. Данные есть? Нет. Почему поначалу было так много больных ковидом? Потому что любое, самое малое подозрение списывали на ковид. Больные легко могли лечиться в домашних условиях, если температура у них не превышала 39,5 градуса и отсутствовала лихорадка, а их загоняли в палаты. Это и есть безграмотность в организации системы здравоохранения. Не понимали и врачи: стоит только чуть сдвинуть критерии диагностики – и ты видишь отнюдь не коронавирус, а другое. Сам организм вырабатывает защитные функции, это было выброшено из диагностики. Организм имеет десятки степеней самозащиты, начиная с кожи. У детей она ещё очень слаба – вот почему их нельзя вакцинировать!”

Поскольку путаются в диагнозе и врачи, и учёные, надо вернуть советское понятие ОРЗ, – продолжает И. Гундаров. – Причём не ОРВИ, а именно ОРЗ – либо с подтверждённым, либо с неподтверждённым диагнозом. Каждый больной находился в собственном воздушном потоке, и эти потоки не перемешивались. В таких экстренных ситуациях надо над каждой койкой давать 2 точки – притока и оттока, только тогда происходит перемешивание воздуха. У нас это не делается. Это дефект организации здравоохранения.

Необходимо разделить свои претензии к врачам и к организации здравоохранения, – утверждает И. Гундаров. – К врачам претензий нет. Это все герои, начиная с Приморского края, заканчивая Калининградом, так как все они работают в ужасающих условиях. Мои советы здравоохранению. Если человек болен пневмонией, то пневмония может быть вызвана разными бактериями,

кrome собственно коронавируса. Ведь там есть ещё пневмовирус, ядовитый вирус, различные палочки, стафилококки... И это нужно выявить. А чтоб это выявить – поставьте на стол баночку, чтобы больной в течение дня собрал мокроту, чтобы определить чувствительность к антибиотикам, чтобы лечить антибиотиками. Но мы этого не делаем, так как не прописано в стандартах. Вывод – Минздрав совершенно не профессионален. Всем командует ФОМС – фонд обязательного медицинского страхования, но ФОМС отказывается оплачивать эту услугу, они говорят: “Мы будем направлять, но кто будет за это платить?” Плохо организована система здравоохранения!.. (...) Срочно докажите, что есть эпидемия! У нас нет даже её чёткого определения. Я даю это определение: “Эпидемия – заболевание массового порядка выше установленного порога, вызванного заразным фактором, передающимся от человека к человеку”. Я же обнаружил, что коронавирусная инфекция возникла внезапно в разных местах, по разным территориям – одновременно, не передачей инфекции от одного места проживания людей к другому. Пример: плавают годами авианосцы США, Франции, никуда не заходили в порты, и вдруг у них вспышка этой инфекции! Вирус живёт, мы для него лишь хорошо унавоженная почва. В какой-то момент вирусы резко активизируются. 90 стран одновременно обнаружили эти штаммы. Таким образом, это не эпидемия, а одновременная вспышка. Здесь работают совершенно другие механизмы. Здесь закрывайся, не закрывайся, вакцинируйся, не вакцинируйся – не спасёшься. Появляется совершенно другое объяснение. Коронавирус уничтожить нельзя. Он уйдёт в популяцию и будет постоянно циркулировать, давая вспышки по причине каких-то, пока неизвестных нам обстоятельств...”

Но вернёмся к практической медицине. Действующие врачи громко сетуют: у нас закрыли 60% инфекционных коек по больницам страны, стационары не приспособлены для установления правильного анализа. По статистике, 70% умирали от сепсиса в самом стационаре. По данным учёного-эпидемиолога Проценко, многие заражения ковидом произошли от внутрибольничной инфекции.

... В заключение обратим свой взор на меркантильную подоплёку коронавирусной проблемы, ибо она, по нашему мнению, как раз и является, прежде всего, движущим мотиватором чрезвычайно раскрученного маховика тотального вакцинирования граждан. Врач не знает, от чего лечить... Тесты дают очень противоречивые сведения – то отрицательные, то положительные, 50 на 50, как орёл и решка. Повинна система стандартизации, навязанная врачам. Сами врачи говорят: “Нас лишают возможности думать и принимать решения. Скажем, та же оспа мало мутирует. Какой она была 50–70 лет назад, такой и осталась. Механизм её действия был изучен, и нашли способы реальной вакцинации. А с коронавирусом – другое: мы не успеваем угнаться за его изменениями. Так и учёные-эпидемиологи говорят...”

В самом деле, напрашиваются далеко идущие выводы. Ничто не вечно под луной, коронавирус когда-то закончится. Он поднял массу важнейших вопросов далеко не только чисто медицинского характера. Он поставил на место политиков, возомнивших себя чуть ли не узкими специалистами в вопросах эпидемиологии, здравоохранения. Надо при всех социальных министерствах создавать экспертные советы, которые должны иметь право вето на дилетантские указания чиновников. При каждом направлении – в науке, просвещении, экономике – должны быть свои экспертные советы.

За последние 20 лет наша страна потеряла примерно 35 миллионов человек. Отсюда у нас резкая нехватка профессиональных кадров во всех областях жизнедеятельности. Это последствия порочных либеральных социально-экономических реформ.

В интернете быстро промелькнула и мгновенно исчезла нижеследующая информация, к которой можно отнестись, как к сомнительной, но факты, упомянутые в ней, заставляют задуматься – кто и почему стоит у истоков приобретшей такой оглушительный размах коронавирусной пандемии?.. То есть не лишне знать, откуда всё-таки ноги растут у этой весьма опасной коронавирусной истории...

Китайская биологическая лаборатория в Ухане является частью Glaxo Smith Kline, которая (случайно!) принадлежит Pfizer! Тот, кто делает вирусную вакцину, которая (случайно!) была выпущена в биологической лаборатории в Ухане, опять же (случайно!) профинансирована доктором Фаучи. Кто

(случайно!) рекламирует вакцину Glaxo Smith Kline, (случайно) управляется финансовым отделом Black Rock, который (случайно!) управляется финансовым отделом Open Foundation (Фонд Сороса), который (случайно!) управляется французской АХА!

По совпадению, Соросу принадлежит немецкая компания Winterthur, которая (случайно!) построила китайскую лабораторию в Ухане и была куплена немецким альянсом, у которого (случайно!) есть акционер Vanguard, который (случайно!) является акционером Black Rock, который (случайно!) контролирует центральные банки и управляет примерно третью мирового инвестиционного капитала. Black Rock тоже (по совпадению) является основным акционером Microsoft, принадлежащим Биллу Гейтсу, который (кстати) является акционером Pfizer (кто – помните? Он продаёт чудодейственную вакцину) и (это случилось!) теперь является первым спонсором ВОЗ (Всемирной организации здравоохранения)...

Теперь вы, уважаемый читатель, понимаете, как мёртвая летучая мышь, проданная на “мокром рынке” в Китае, заразила (случайно ли?!) ВСЮ ПЛАНЕТУ и кому это очень нужно ради своих баснословных прибылей?!

А дальше всё просто и понятно: помимо всех прочих стран, длинная меркантильная ниточка также потянулась и в Россию. Предприятия “Генериум” и “Биокад”, производящие вакцину “Спутник V”, принадлежат Виктору Харитонину, который, по интернет-данным, увеличил своё состояние почти втрое – до 3,4 млрд долларов. Как говорится: кому война, а кому мать родна. Поистине, как говаривал незабвенный Моисей Соломонович, лекарства прежде всего помогают тем, кто их продаёт...

Так же “случайно” мне вдруг вспомнился отрывок из книги 1981 года члена Бильдербергского клуба Жака Аттали: “Будущее будет заключаться в том, чтобы найти способ сократить население... Конечно, мы не сможем казнить людей или строить лагеря. Мы избавляемся от них, заставляя их верить, что это для их же блага... Мы найдём или вызовем пандемию, нацеленную на определённых людей, реальный экспериментальный кризис, или нет, вирус, поражающий стариков или пожилых, не имеет значения, слабые и напуганные поддадутся ему. Глупцы поверят в это и попросят, чтобы их лечили... Мы позаботимся о том, чтобы провести лечение, которое станет решением проблемы. Поэтому отбор идиотов будет производиться сам по себе: они пойдут на бойню сами (одни)”.

Выходит, прав был мученически растерзанный бесноватейшей толпой ливийский лидер Муаммар Каддафи, когда говорил на 64-й Генеральной ассамблее ООН (Нью-Йорк, 2009 год): “Они сами будут создавать вирусы и продавать вам противоядия. Потом будут делать вид, что им требуется время на поиск решения, тогда как оно уже будет у них”...

К гражданам России обратился Борис Галкин, заслуженный артист РФ, мнение которого всецело совпадает с позицией многих других соотечественников: “Я – против принудительной вакцинации. “Счастье всего мира не стоит одной слезы на щеке невинного ребёнка”, – говорил Фёдор Михайлович Достоевский. Давайте встанем на защиту наших детей, ибо мы не знаем последствий – и никто не знает последствий этой пандемии. Я против тех, кто собирается манипулировать сознанием наших граждан, планируя своё безоблачное будущее “в этой стране”, как они называют. Я прошу всех, кто разделяет эту позицию, присоединиться. Откликнитесь! Мы должны собраться все вместе, плечом к плечу и противостоять этому всемирному злу, направленному на уничтожение свободы, воли человека, живущего в этом мире”.

Как видим, циничные паразиты, захватившие власть на планете, осознанно создали эту “ПЛАНдемию” вместе с фармкорпорациями, королями бизнеса XXI века, вопреки всем и всяческим гуманитарным законам мирового сообщества. И вы думаете, что они неожиданно возлюбили людей и “волшебным укольчиком” принудительно “лечат” жителей всех стран?... Они нас запугивают и убивают веру в себя! Только мы сами способны создавать крепкий иммунитет и здоровье. Нам же остаётся только включать свои мозги и действовать, что называется, по обстановке, каждый из своего окопа. На войне, как на войне.

**Публикуется в дискуссионном порядке**